

Состав

1 капсула содержит: активные ингредиенты: якорьки стелющиеся (*Tribulus terrestris*), сухой экстракт – 350 мг, содержащий не менее 90% фураностаноловых сапонинов, гинкго билоба (*Ginkgo biloba*), сухой экстракт листьев – 50 мг, лимонник китайский (*Schizandra chinensis*), сухой экстракт ягод – 30 мг;

вспомогательные вещества: наполнители: микрокристаллическая целлюлоза, лактоза, кальция стеарат, кремния диоксид аморфный; оболочка капсулы: желатин.

Описание

Рекомендуется как дополнительный источник сапонинов, флавоноидов и их гликозидов, терпенов и лигнанинов с целью нормализации функционального состояния половой системы и улучшения репродуктивной функции у мужчин и женщин: при половой дисфункции у мужчин с целью усиления сексуального влечения, силы и продолжительности эрекции; в комплексе мероприятий при определенных формах бесплодия у мужчин, которое связано со снижением качества спермы (количества, подвижности и жизнеспособности сперматозоидов); у женщин для повышения либидо, стимуляции овуляции при искусственном климаксе для уменьшения вазомоторных проявлений. Возможно использовать для наращивания и ускорения роста мышечной массы при занятиях спортом, повышает силу и выносливость при тренировке.

Способ применения и дозы

Употреблять взрослым (мужчинам) по 1 капсуле 1-3 раза в сутки после еды, запивая достаточным количеством питьевой воды, длительность применения составляет 3 месяца; употреблять взрослым (женщинам) при содействии овуляции по 1 капсуле 2 раза в сутки с 1-го по 12-й день менструального цикла. Курс можно повторять до получения положительного терапевтического эффекта (до наступления беременности); употреблять взрослым (женщинам) при искусственном климаксе по 1 капсуле 2-3 раза в сутки в течение 3 месяцев, а после улучшения состояния может употребляться по 1 капсуле в сутки в течение 1-2 лет (по назначению врача). При необходимости курс потребления можно повторить. Перед применением рекомендована консультация врача.

Дополнительная информация

Якорцы стелющиеся (Tribulus terrestris), сухой экстракт содержит сапонины, флавоноиды, гликозиды и дубильные вещества. Основным действующим веществом является фуростаноловый гликозид-протодиосцин, который способствует продукции центральных лютеинизирующего и фолликулостимулирующего гормонов, способных увеличивать уровень тестостерона, индуцировать образование желтого тела и стимулировать овуляцию. Якоря Стеллы усиливают эрекцию и либидо (у мужчин и женщин) путем превращения протодиосцина в дигидроэпиандростерон, который является предшественником тестостерона и дигидротестостерона.

Экстракт якорцов вызывает релаксацию (расслабление) в кавернозной ткани за счет усиления выделения оксида азота эндотелием сосудов пениса, увеличивает уровень интракавернозного давления, что способствует улучшению эректильной функции. Активные вещества якорцов положительно влияют на сперматогенез: улучшают морфологические и кинетические свойства эякулята. Якорцы стелющиеся нормализует нейровегетативные и нейропсихическим проявления женщины с климактерическим и посткастрационным синдромами путем нормализации гормонального фона.

Гинкго билоба (Ginkgo biloba), сухой экстракт листьев за счет содержания флавоноидных гликозидов (гинкгозидов) и терпенов улучшает кровообращение в интимной области, поддерживает сосудистый тонус, нормализует венозный отток и проявляет спазмолитический эффект на гладкую мускулатуру. Эти процессы важны для сексуального ответа как у женщин так и у мужчин. У мужчин экстракт гинкго билоба стимулирует выделение оксида азота и накоплению цГМФ, что способствует релаксации гладких мышц сосудов пениса, кавернозного тела и увеличению кровотока в половой член. Аналогичные процессы происходят и в клиторе, что способствует его эрекции.

Лимонник китайский (Schizandra chinensis), сухой экстракт ягод – основными активными веществами являются лигнаны, которые обладают адаптогенными и общетонизирующими свойствами. Лимонник китайский является афродизиаком, стимулятором для мужских и женских половых органов, устраняет проблему преждевременной эякуляции, непроизвольного семяизвержения, увеличивает количество спермы и повышает функцию яичников. Экстракт лимонника китайского проявляет релаксационный эффект на гладкую мускулатуру сосудов в пещеристых телах полового члена, что обусловлено стимуляцией выделения эндотелием оксида азота. Лигнан схизандрин обуславливает тонизирующее действие на центральную нервную систему, повышает работоспособность, уменьшает усталость. Применяется при нарушениях половой функции на фоне неврастении.

Сексуальное здоровье - важная составляющая эмоционального и физического здоровья как мужчины, так и женщины. По оценкам специалистов, каждый третий мужчина после 35 лет страдает от нарушений эрекции и полового влечения. У 40% представительниц слабого пола тоже возникают половые расстройства, которые проявляются отсутствием желания. Одной из самых важных причин отсутствия сексуального желания у мужчин и женщин является снижение уровня тестостерона. Как известно, после 35 лет его уровень начинает снижаться, а именно он ответственен за сексуальные функции, обеспечивает физическую силу и выносливость, энергичность и настроение. Поэтому, если мужчина желает остаться дееспособным, а женщина получать удовольствие, им необходимо обеспечить достаточный уровень тестостерона. Для развития полноценной эрекции полового члена и клитора необходим не только достаточный уровень тестостерона в крови, но и хорошее кровоснабжение интимной области и расслабление гладкомышечных стенок сосудов половых органов.

Для решения этого вопроса разработан растительный продукт Камавит® - форте, взаимодействие компонентов которого направлено на устранение причин, вызывающих нарушения в сексуальной сфере. Камавит® - форте способствует усилению потенции и сексуального влечения, продукции тестостерона, улучшению кровоснабжения половых органов, повышению физической выносливости и улучшению репродуктивной функции. Камавит® - форте помогает при нарушении половой и репродуктивной функции у мужчин и женщин, восстанавливает сексуальное здоровье в целом.

Противопоказания

Беременность и период лактации, индивидуальная невосприимчивость компонентов.

Побочные реакции

Не превышать рекомендуемую суточную дозу. Камавит® - форте не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

Срок годности

24 месяца с даты изготовления.

Условия хранения

Хранить в упаковке производителя в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С.

Упаковка

По 10 капсул в блистере, по 6 блистеров в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО "Нутримед".

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

03150 Украина, Киев, ул. Предславинская 43/2, 3 этаж.